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Пресс-релиз ГК Softline
Для распространения в СМИ 27 января 2015 года

 «Стахановец» определит эмоциональное состояние пользователя по почерку
Компания «Стахановец», разработчик одноименного решения для контроля эффективности расходования рабочего времени и предупреждения рисков утечек коммерческой информации, объявляет о выходе обновленной версии 5.2. В ней функциональность программного комплекса расширена за счет модуля клавиатурного почерка.
Работа модуля клавиатурного почерка основана на авторской технологии, предложенной CTO проекта Сергеем Шамшиным. Она создана по итогам исследования, в рамках которого были изучены особенности ввода текста различными людьми на различных клавиатурах в разных состояниях. Так, статистически достоверно выявлены характерные особенности набора текста, присущие каждому и носящие индивидуальный характер. Изучено влияние алкоголя, усталости и других состояний на характеристики клавиатурного почерка. Например, одна бутылка пива крепостью 4,5 градусов увеличивает время реакции на 3-5%, а количество опечаток - на 3-7%. Технология анализа клавиатурного почерка предоставляет руководителям компании возможность наблюдать за эмоциональным состоянием коллектива и принимать меры, если дисциплина или моральный настрой команды дают сбои.

Наличие в «Стахановце» модуля клавиатурного почерка позволяет:
- Идентифицировать пользователя по набранному им тексту — действительно ли за компьютером именно тот сотрудник или действия совершает за него кто-то другой;
- Обнаружить подмену пользователя - например, когда сотрудник, не имеющий прав доступа к важной коммерческой информации, пытается ее получить через компьютер коллеги, обладающего такими правами;
- Найти автора конкретного текста — кто из пользователей в компании вводил текст на данном ПК в подозрительный промежуток времени;
- Определить пользователя, находящегося в нетипичном состоянии и конкретный промежуток времени, в течение которого пользователь в этом состоянии пребывал.
«Новый программный модуль - это наш ответ на те вызовы, которые сегодня испытывает бизнес, - рассказал Андрей Игнатов, генеральный директор компании «Стахановец». - Ситуация в экономике может по-разному влиять на офисных сотрудников. Одни работают с удвоенной энергией. Другие собираются уйти, прихватив базу клиентов для ее продажи. Кто-то снимает стресс алкоголем прямо в рабочее время. Все это - риски, которые выходят за рамки IT и лежат, скорее, в плоскости морально-психологического состояния коллектива. «Стахановец» с функцией клавиатурного почерка - пожалуй, единственное решение на рынке, которое помогает эти риски предупредить и нивелировать».
Стоимость продукта зависит от количества лицензий и составляет 1200 – 1800 руб. за рабочее место. Лицензия на одного пользователя бессрочная и полнофункциональная, предоставляется бесплатно. Для компаний, которые являются пользователями системы «Стахановец», предусмотрены льготные условия обновления.
«Стахановец» - программный комплекс, который позволяет менеджменту компаний выявить риски от действий недобросовестных сотрудников, а также определить неэффективных сотрудников и «узкие места» в их работе. Решение позволяет анализировать использование сотрудниками рабочего времени, контролировать эффективность работы региональных офисов и удаленных сотрудников и использовать данные для корректировки системы мотивации персонала. «Стахановец» также применяется службами безопасности для предотвращения утечек коммерческой информации и в качестве дополнительного инструмента в расследовании компьютерных инцидентов. Проект получил инвестиции Softline Seed Fund, учрежденного Softline Venture Partners совместно с Фондом посевных инвестиций РВК. 

Cледите за новостями компании:
Twitter: http://twitter.com/Softlinegroup
Facebook: http://www.facebook.com/SoftlineCompany 

О Softline Venture Partners
Softline Venture Partners – корпоративный венчурный фонд группы компаний Softline, одного из лидеров российского рынка лицензирования программного обеспечения. Softline Venture Partners был создан в 2008 году. Размер фонда составляет $20 млн. Объем инвестиций в один проект: от $100 тыс. до $1 млн. Целевые направления инвестирования: интернет и мобильные приложения, «облачные» сервисы, корпоративное программное обеспечение и e-commerce. На данный момент Softline Venture Partners профинансировал порядка 15 проектов. В портфель входят такие проекты, как Allsoft, ActiveCloud, Mirapolis, Copiny и др. Фокусом Softline Venture Partners являются команды независимых разработчиков из России и стран СНГ. Более подробную информацию можно получить на сайте: softlinevp.com.
О компании Softline
Softline —лидирующий международный поставщик IT-решений и сервисов, работающий на рынках России, СНГ, Латинской Америки, Индии и Юго-Восточной Азии. Компания предлагает комплексные IT-решения, лицензирование программного обеспечения, аппаратное обеспечение и сопутствующие услуги. Собственная облачная платформа Softline обеспечивает клиентов доступом к публичным, частным и гибридным «облакам». По итогам 2013 финансового года Softline достигла оборота около $1 млрд, а за последние 10 лет совокупный среднегодовой темп роста продаж (CAGR) составил 40%. Компания представлена в 80 городах 27 стран мира. Клиенты Softline – это 60 000 частных и государственных организаций всех масштабов — от крупных холдингов до СМБ. Более 600 инженеров и технических специалистов и 1300 менеджеров по продажам обслуживают заказчиков и помогают им выбрать оптимальные IT-решения. Softline — это компания, которая всегда находится на стороне клиента и предлагает решения, наилучшим образом реализующие eго задачи, вне зависимости от бренда. 

Более подробную информацию о компании Softline можно получить на корпоративных сайтах: www.softlinegroup.com и www.softline.ru.

Контактная информация для прессы:

Элеонора Ершова

Заместитель директора по связям с общественностью

Тел: (495) 232-00-23, доб. 1712

E-mail: eleonora.ershova@softline.ru; E.Ers@softlinegroup.com
like us on Facebook & follow us on twitter
