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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Lizard Soft усовершенствовала ленту новостей внутреннего корпоративного портала Carlsberg Ukraine 
«30» октября 2014 г.: Обновления раздела «Новости» на внутреннем портале Carlsberg Ukraine коснулись как расширения его функциональных возможностей, так и разработки дизайна в соответствии с корпоративными стандартами компании. Теперь сотрудники могут легко отслеживать новости интересующей тематики, обсуждать и делиться мнениями в режиме он-лайн прямо на страницах портала.
Решение о доработке модуля новостей было принято в рамках проекта по миграции корпоративного портала Carlsberg Ukraine на базе SharePoint 2007 на новую версию платформы SharePoint 2013.

Cреди основных задач, которые стояли перед компанией, было повышение уровня вовлеченности сотрудников. и улучшение процесса получения обратной связи от сотрудников.
В результате сотрудничества с Lizard Soft на главной странице ресурса была обновлена новостная лента. Благодаря новому дизайну важные сообщения компании не останутся без внимания сотрудников – главная новость дня визуально выделяется на главной странице портала. С помощью механизма поиска необходимую информацию удобно искать как в текущих, так и в архивных новостях по словам, фразам и категориям.
Интерактивное общение и получение обратной связи от сотрудников стало возможным благодаря комментариям и и отметкам «Like» (отметки «Нравится»), которые теперь каждый сотрудник может оставить под новостями. Также стала доступной подпискана новости определенного раздела.

В целом, работа с порталом стала более удобной за счет доступа с трех каналов устройств - компьютера, планшета, смартфона с корректным отображением в двух браузерах: Internet Explorer и Safari. Удобная система администрирования блока новостей позволяет размещать различный контент (текст, фото, видео).

Командой Lizard Soft также был разработан дизайн в адаптивном стиле, выполнена вёрстка главной страницы портала и страницы «Новости» в соответствии с корпоративными стандартами Carlsberg Ukraine.

Светлана Веселовская, вице-президент по коммуникациям компании Carlsberg Ukraine: «С новым решением работа с новостями и информацией происходит проще, удобнее, эффективнее, нагляднее и быстрее. Успешная реализация проекта и качественное взаимодействие с разработчиками стали возможны во многом, благодаря четкому пониманию подрядчиком наших целей и задач».  
 О компании Lizard Soft:
Lizard Soft (www.lizard-soft.com) – первая и единственная в Украине компания, открывшая Центр Компетенции SharePoint. Его ключевым фокусом является предоставление консалтинговых услуг клиентам для решения их бизнес-задач с помощью технологии Microsoft SharePoint. Компания обладает наивысшим статусом у Microsoft - Gold Competency Partner в компетенции «Collaboration and Content», является официальным партнером K2 и Nintex в Украине, а также организатором самой масштабной специализированной конференции – SharePoint Conference Ukraine. Среди клиентов Lizard Soft ведущие компании, такие как: ГК «ДТЭК», OTP Bank, «Райффайзен Банк Аваль», Life:), «AXA-Страхование», НАК «Нафтогаз Украины», Банк «Надра», «Альфа-Банк» (Украина), «Сбербанк России», Platinum Bank, Piraeus Bank, Carlsberg Ukraine.

О компании Carlsberg Ukraine:
Carlsberg Ukraine является частью Carlsberg Group, одной из ведущих пивоваренных групп в мире с крупным портфелем брендов пива и других напитков. В Carlsberg Group работают более 40 000 человек, а продукция Группы продается на более чем 150 рынках мира. 

В состав Carlsberg Ukraine входят заводы в г. Запорожье, г. Киев и г. Львов. В компании работает более 1700 человек. В портфель Carlsberg в Украине входит пиво, алкогольные и безалкогольные напитки следующих торговых марок: «Львівське», «Балтика», Carlsberg, Tuborg, «Арсенал», «Славутич», «Жигулевское Запорожского Разлива»,«Хмільне»,  Somersby, Guinness, Kilkenny, Harp, Warsteiner, Grimbergen, «Квас Тарас» и сладкие безалкогольные газированные напитки из ретро-серии и ТМ «Розмай лісовий». Carlsberg Ukraine входит в список крупных налогоплательщиков страны и является самым большим датским инвестором в Украине.
www.carlsbergukraine.com
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