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Киев, 10.02.2015

IT-разработки для переселенцев: горячая смс-линия, сервис поиска жилья по интересам и интерактивный тест «на все случаи жизни от ГСЧС»
7-8 февраля в Креативном пространстве «Часопис» состоялся национальный Хакатон - 48-часовой марафон для программистов, где были продемонстрированы проекты социальных IT-сервисов для решения проблем переселенцев. Был определен проект-победитель, который получит 45 000 гривен на воплощение идеи.

Это совместное мероприятие украинских разработчиков, общественных активистов и ГСЧС. Организатор национального хакатона - общественная организация SocialBoost.
Напомним, что в Украине официально зарегистрировано уже почти миллион переселенцев из зоны АТО и Крыма. Согласно исследованиям SocialBoost, все переселенцы сталкиваются с проблемой недостатка информации о помощи, оказываемой им государственными органами, волонтерскими организациями и бизнесменами. Сейчас в Украине есть официальный портал, где собрана и структурирована информация о регистрации, восстановлении документов, поиске жилья и работы. Но он не обновляется. Устаревшие данные не помогают, а еще более запутывают переселенцев.

«Люди на общественных началах делают для переселенцев очень много, но им нужна техническая помощь. Наша страна входит в пятерку крупнейших IT-аутсорсинговых государств по количеству программистов и IT-компаний. Среди них есть и социально-сознательные. Поэтому сейчас благоприятная ситуация для решения ряда актуальных проблем. Кроме того, для успешной реализации проектов мы заручились поддержкой ГСЧС», - комментирует основатель общественной организации SocialBoost Денис Гурский.

Принять участие в хакатоне могли все желающие. Для этого нужно было подать идею проекта, которая решит проблемы переселенцев, и зарегистрировать проект на сайте http://vpo.socialboost.com.ua. 
Победители выбирались по следующим критериям: социальное влияние, потенциал команды, техническое решение.

Первое место, а вместе с ним и призовой фонд в размере 45 000 грн, получил проект Life Tag, который будет работать по принципу запрос-ответ. Идея заключается в том, чтобы отвечать на запросы людей, которые нуждаются в поддержке, с помощью SMS-сообщений или через веб-интерфейс. Таким образом, переселенцам не обязательно иметь доступ к интернету, который часто отсутствует в зоне АТО. «Идея достаточно проста - быстро и без посредников связать между собой человека, который нуждается в помощи, с волонтером, который может оперативно решить ту или иную проблему. Далее будем развивать сервис, договариваться с мобильными операторами, чтобы реализовать проект как можно быстрее», - говорит Глеб Кошуков, лидер проекта.

Команда Life Tag состоит из четырех участников, которые являются студентами факультета информатики НаУКМА: это два программиста, дизайнер и маркетолог. Запуск рабочей версии проекта ожидается в середине марта.

Второе место занял проект «Давай к нам!». Это сервис, где владельцы свободного жилья смогут найти среди лиц, которые вынуждены выехать из зоны АТО, людей с общими интересами, и пригласить их к себе. «Не всегда переселенцы и те, кто дает им приют, способны разделить быт, из-за чего рано или поздно возникают конфликты. Поэтому мы создали сервис, который позволяет эту проблему решить. Идея в том, что на нашей платформе переселенцы заранее познакомятся с теми, кто может предоставить временное жилье. Также мы хотим на этапе знакомства off-лайн привлекать представителей общественных организаций, которые бы предоставляли консультацию и контролировали заключения договора между людьми, которые нашли друг друга на нашем сайте», - говорит Евгений Урсалов, идеолог проекта.

Третье место занял проект Help Ukraine - интерактивный тест «на все случаи жизни», тема которого «Как вести себя в чрезвычайных ситуациях». Пользователю будут предложены варианты ситуаций: террористическая угроза; атаки бомбовые; химическая угроза; взрыв на предприятии и другие. Он сможет посмотреть, где на территории Украины такие угрозы могут ожидать, а также научиться вести себя в кризисной ситуации. «В мобильной версии нашего сервиса есть кнопка SOS, благодаря которой человек может послать SMS с просьбой о помощи. Это чрезвычайно важно в частности для людей, которые живут в зоне АТО, а также в прифронтовой зоне», - говорит Кирилл Семенов, автор проекта Help Ukraine.

Основатель SocialBoost Денис Гурский отметил, что будет консультировать победителей по вопросам рационального использования, а также проконтролирует их целевое использование. Кроме того, победители могут рассчитывать на помощь государства в лице ГСЧС. Ведь накануне хакатона с ГСЧС был подписан документ, который предполагает активное участие государства в осуществлении проектов-победителей.

Иван Лагода, пресс-секретарь ГСЧС:

«Каждый проект будет детально изучен и с нашей стороны будут предложены подконтрольные нам ресурсы для его реализации».

Не остался в стороне и крупный бизнес. Виктор Цикунов, директор департамента стратегических технологий в «Майкрософт Украина», подтвердил, что корпорация Microsoft готова помогать социально-важным IT-сервисам необходимыми технологиями. «В частности, программа BizSpark позволяет получить бесплатный доступ к большинству наших технологий, чтобы запустить их в максимально короткие сроки и с наименьшими затратами», - прокомментировал он.

Давид Кизирия, советник в Администрации Президента по вопросам переселенцев резюмировал, что из опыта Грузии в подобной ситуации, IT-технологии помогают решать текущие проблемы значительно эффективнее.

Уже в марте проект LifeTag должен начать свою работу. Победители второго и третьего места пока также планируют активные действия и ищут финансирования, которое поможет воплощать полезные разработки в жизнь.

Организатором хакатона является ОО SocialBoost в партнерстве с Креативным пространством «Часопис», при поддержке  проекта Украинская инициатива укрепления общественного доверия (UCBI), финансируемого Агентством США по международному развитию (USAID) и Государственной службой Украины по чрезвычайным ситуациям (ГСЧС).

Для получения дополнительной информации обращайтесь к Нине Лахно, руководителю пресс-центра общественной организации SocialBoost, 099316 79 97, ninokkluchik@gmail.com 
Справка:

SocialBoost (http://socialboost.com.ua/)  - технологическая общественная организация, которая стимулирует и координирует деятельность более 1000 IT-энтузиастов, IT-компаний и государственных органов в Украине посредством проведения хакатонов на социально-значимые темы, в том числе связанные с новейшими медиа, визуализацией данных и открытыми государственными данными. На счету SocialBoost десятки разработанных интерактивных карт, сайтов для отраслевых сообществ, а также государственные ресурсы, такие как data.gov.ua, ogp.gov.ua.

USAID - Американский народ через Агентство США по международному развитию (USAID) предоставляет экономическую и гуманитарную помощь по всему миру в течение 50 лет. В Украине помощь USAID сосредоточена на трех сферах: здоровье и социальная трансформация, экономический рост и демократия, а также управление.

Креативное пространство «Часопыс» - интеллектуальный бизнес и культурное пространство для работы, встреч с талантливыми и успешными людьми, общественными деятелями, предпринимателями. «Часопыс» объединяет людей с разными взглядами, талантами, направлениями деятельности, готовых к инновациям, развитию и активной работе для перспективного, качественного будущего.

